

北京疫情失控 两女子讲述医院悲惨情景

大纪元



近日,两位北京女子讲述自己在医院看到恐怖场景。(视频截图)

北京染疫人数飙升,全市医疗系统几近崩溃。12月18日,北京女子杜女士在抖音发视频哭述说,她爸感染了,12月17日,他们跑了三家医院,她爸也没能住进医院。

一个个的老人都在等床位

杜女士说,“第一家是朝阳医院,想在那输个液,四个小时还未必排得上……我们实在是等不起了,去了华信医院。我爸到华信医院(等候)这段时间,死了六个人。到了医院都是在排着队,住不进去医院,实在没办法,我们回来了。”

杜女士表示,回去后,他们找各种关系,询问哪家医院可以接收病人。当晚10点多,她又去了一趟华信医院给他爸开药。

她说:“我在急诊里边,看见几个老人,说白了,那就是在等死,到死也未必能排到他们进医院住上病床。然后,我又去了民航医院,碰见一个大叔。他说,‘我们就来输个液,我们是从垂杨柳医院过来的,输不上液。’民航这儿的氧气也没有了。”

杜女士继续说:“我把我爸的情况跟民航医院的人说了一下。医生说,‘你这属于重症,我们这接不了,别说我骗你,你自个儿去那屋看看还有床吗,你甭说有床吗,你看还有站的地儿吗。你去朝阳医院排着吧。我们这今天才死了十多个,也就空出十多个床,排不上。’

“我想救我爸没有机会,一个个的老人都在等床位。那些在网上秀自己症状有多轻的,你知道……不知道,有些老人的肺会变白,他的肺会溃烂,他等不到医生,等不到床位。”

北京单日在家身亡者2700人

12月17日,北京网红“霹雳大婷”发视频讲述自己在医院的恐怖经历。她说自己连续5天高烧,12月16日,她去了医院发热门诊。

“你知道发热门诊里边什么景吗?就是一群老头、老太太……有部分年轻人,大家在那坐着等号,号码排到396号。有一个老头急了,说‘我从早上9点钟已经到下午2点钟了,我药还没有开到手’。”

“你知道医院什么状态吗?所有的工作人员在门口守卫的就已经开始闭眼打瞌睡,明显已经过度劳累,每一个医生基本上都是阳着给你在做检测。然后到我抽血的时候……一个非常年轻的医生,她一边咳嗽着,一边手抖着给我抽静脉血。我说‘姑娘,你是阳了吗’,她说,‘我阳了5天了,从第一天到现在一直在工作。’”

“大婷”说,每一个患者排号要排三到四个小时,然后排到你了,医生给你开药的时候,每个药只能给你开一盒。医生给她开了一盒连花清瘟。“大婷”说,她需要布洛芬和感冒冲剂,医生说没有。至于没有的原因,“大婷”称,北京发通告,称给北京下发了350万元(人民币)的物资,其中就有药品和物资,而北京有2180万人口,假如100万人生病,每个人只能花3块钱买药,药店卖吗?医院卖吗?

她说,“你说有多少人买不到药啊。昨天是我第一次感觉到人生与死之间就是一秒钟的时间……就感觉生活当中所有的困难、所有的烦恼、所有的痛苦都不是事儿。”

“再就是你看着救护车,10分钟一辆,10分钟一辆。然后每个人都赶紧把人往医院里推……医生一边抢救基础病人,一边抢救阳性病人,整个医院一团乱。”

据北京业内人士透露,目前医院停尸房“一个格塞进两具遗体”,有的医院太平间地面上还堆放着30具尸体。仅12月17日,北京在家身亡的就有2700多人。

时评员陈破空表示,中国从三年极端封控到全面放开,呈现的景象,竟然是从灾难到灾难、从人祸到人祸。中共所谓的防疫抗疫,对于中国人民,就是从一场大劫难到另一场大劫难。



“三退”保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org, 声明“三退”。截至2022年8月,超过4亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党(团队)证书”被美移民官认可。